Bestyrelsesmøde Park-kvarteret 3. februar 2025
Tilstede: Merete, Birgitte, Ejler, Mattias, Henrik, Ellen-Birgitte
Fraværende: Bent, Lasse

1: Gennemgang af referat
Mattias lover at snakke med Tommy om dels, at han skal bruge sine medlemmer i Affaldsgruppen og ikke lave alting selv, og dels, at Merete godt kan bruge nogle af medlemmerne i Teknikgruppen, for de er for då. Mattias siger, at han vil assistere Tommy og sætte tingene lidt mere i system. 
Ikke flere kommentarer til referatet.
2. Opfølgning på kvarterets grupper
Affaldsgruppen
Der skal være en oprydningsdag om et par måneder i Gruppen. Bl.a. skal der gøres rent i affaldsrummet. Der skal også være en nøgle til skabet med farligt affald. 
Matthias har skrevet et oplæg om, hvad vi kan gøre med alt det storskrald, der bliver placeret ulovligt. Matthias skriver bl.a. at det kan medføre politianmeldelse (+bøde på 400-5000 kr) og betaling af bortskaffelse. Bestyrelsen diskuterer det, men flertallet mener, at det er lidt for skarpt, så vi bliver enige om at overveje, at der sættes blomsterkasser rundt om affaldsskuret i stedet for, så der ikke kan sættes storskrald. 
Affaldsgruppen kigger efter blomsterkasser til placering rundt om affaldsrummet.
Matthias siger, at der er mange, der lufter deres hund, der ikke samler hundens efterladenskaber op, og foreslår, at vi snakker med grundejerforeningen om at få sat et par stande med hundeposer op, så folk kan få poser til deres hunds efterladenskaber. 
Matthias har forhørt KAB om en bestyrelses-IT pakke, så vi f.eks. kan få en printer til bestyrelsen.
Desuden har han undersøgt priser på Fibernet. Vi kan enten vælge TDC – ca. 1000 kr i oprettelse og 350 kr /mdr, og så kan vi kun bruge TDCs udbydere. Eller vi kan vælge en anden udbyder til omkring 250.000 kr for alle husstande. Der hører TV og internet til sidstnævnte. For at vælge skal beslutningen op på afdelingsmøde for hele kvarteret. Vi taler om, at hvis der bliver valgt en anden udbyder, kan vi over en årrække søge om at få det i budgettet hos KAB. Desuden er der fonde, man kan søge pengene hos.
Udegruppen
Henrik vil gerne få startet Udegruppen, men er ikke på Facebook og har derfor problemer med at få fat på folk. Karina har været formand og vil gerne hjælpe med hvem, der er medlemmer i gruppen, så den kan starte op til foråret. Gruppelisten blev opdateret i april 2024, måske skal den gås igennem for at se, om der er kommet nye til.
Teknikgruppen
Der har været vandskader in nogle af teknikrummene. Der er et rørproblem under kedlen med vand, der gør, at det drypper. Det kan enten løses ved at købe bakker og stille under rørene eller installere elektroniske fugtmålere, der bipper, hvis det bliver fugtigt. Kvarteret har 28.000 kr i budgettet til ekstra bakker og KAB kan finde de resterende 22.000 der skal til for at installere fugtmålere samt skifte den eksisterende lugt stop til en rigtig vandlås. AKB er også kommet med et forslag om at udskifte rørene i alle lejligheder, hvilket er en langt større sag, der ikke kan lade sig gøre hurtigt. DVKT kan installere fugtmålere og skifte til vandlås i marts, når de alligevel skal checke teknikrum (der er kommet varsling). 
Bestyrelsen skal stemme om vi vælger løsningen med fugtmålere nu i 2025, og afventer resultatet med KABs undersøgelse og udbud vedr. den mere langsigtede (og væsentligt dyrere) løsning med at få udskiftet rørene. Bestyrelsen stemmer enstemmigt for at skifte den eksisterende lugt stop til en rigtig vandlås - ca 400 kr  per bolig -  og sætte ekstra fugt alarm op i alle boliger - kr 463 per bolig op i alle boliger i marts. Det bliver ca 50.000 kr, hvoraf vi bruger de 28.000 i budgettet, der var sat af til ekstra bakker. Det bliver udført i DVKTs servicegennemgang i marts. Merete giver KAB besked.
Merete skriver til DVKT, at der er 2 forskellige rum i de forskellige lejligheder – dels teknikrum på nederste etage i etagelejlighederne og dels rummet, hvor vi skifter filtre, så de husker at tænke på at der skal trækkes EL til den nye fugtmåler.
Merete fortæller, at hun skrev ud til alle i Parkkvarterets gruppe i december sidste år at de skal huske at skifte filtre, og tilbød at der kom en fra teknikgruppen og hjalp, hvis man ikke vidste hvordan. Der var ingen, der svarede, heller ikke, da hun skrev ud anden gang. Vi må regne med, at folk ved, hvordan man skifter filtre. 
3. oplysninger fra Bestyrelsesmailen
Gadebelysning
Gadebelysningen er – som vi kan se – blevet lavet igen. Birgitte og Grundejerforeningen har regnet ud (ved forholdstal) at Park kvarteret har ansvar for 22% af prisen for belysning i området. Det er ca. 150.000 kr for denne reparation. Vi laver aftaler for fremtiden med Gårdlauget omkring gadebelysning, snerydning og oprydning af cykler en gang om året. 
4. Oplysninger fra KAB
Ejler har ingen nye oplysninger fra KAB
5. Opdatering af opgaver
Findes under grupper. Lasse har introduceret nogle af os til ClickUp som bestyrelsesværktøj, men var ikke til stede ved mødet, så vi talte ikke om det. 
Næste møde er d. 7. April kl. 19:30, igen hos Birgitte, da der stadig er vandskade i Fælleshuset.



